



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

# 烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10821期  
农历甲辰年五月初十

星期六

2024年6月15日

6601234

烟台民意通热线

# 沈海高速部分路段今起半幅封闭

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 姚智强 于晓城

昨天,记者从山东高速烟台发展有限公司了解到,烟台、青岛境内G15沈海高速部分路段今起因施工暂时半幅封闭。

此次半幅封闭施工管制及范围分为两个阶段:

第一阶段:6月15日6:00至6月27日24:00,下行G15沈海高速莱西枢纽立交至栖霞北收费站烟台方向(K522+700至K449+900)封闭。

第二阶段:6月28日6:00至

## 半幅封闭施工分两个阶段

7月6日24:00,上行莱阳收费站至沈海枢纽立交青岛方向(K489+900至K507+000)封闭。

各阶段对应方向主线、收费站及服务区全封闭。其中,第一阶段:G15沈海高速K522+700莱西枢纽立交至K449+900下行烟台方向主线封闭,将青岛通

往烟台方向车辆从莱西立交分流,封闭K522+700莱西枢纽立交荣潍高速转沈海高速烟台方向匝道,封闭沈海枢纽立交龙青高速转沈海高速烟台方向匝道,封闭河头店收费站、莱阳收费站、栖霞南收费站、栖霞收费站烟台方向入口,栖霞服务区东区

关闭,上行烟台至青岛方向正常通行。

第二阶段:G15沈海高速K489+900至K507+000上行青岛方向主线封闭,莱阳收费站上行入口封闭,莱阳收费站上行出口分流主线车辆,下行青岛至烟台方向正常通行。

## 绕行路线看仔细

速从莱西收费站出高速,通过G204、G308、G517、S306绕行至栖霞北收费站上高速回到沈海高速。

荣潍高速和沈海高速去往招远方向的车辆,可从莱西立交转荣潍高速,经莱阳西枢纽立交转龙青高速,通过沈海枢纽立交去往招远。

龙青高速招远方向从沈海

枢纽立交转沈海栖霞方向的车辆,可以提前从招远毕郭收费站或马连庄收费站出高速,通过X019、S307、S213、G517、S306绕行至栖霞北收费站上高速回到G15沈海高速。

第二阶段:上行K489+900至K507+000段烟台至青岛方向封闭绕行方案。

沈海高速栖霞方向去往龙

青高速招远方向的车辆,可从莱阳收费站或栖霞南收费站上高速,通过S306、X003、G517绕行至招远毕郭收费站上龙青高速。

沈海高速栖霞方向去往青岛方向车辆,可从莱阳收费站出高速通过X003、G517、G308、G204绕行至冯格庄收费站、莱西收费站或莱西东收费站上高速。

工作人员给出了绕行路线建议:

第一阶段:下行K522+700至K449+900段青岛至烟台方向封闭绕行方案。

荣潍高速、沈海高速、龙青高速主线青岛方向去往栖霞方向的车辆,可提前从牛溪埠收费站、冯格庄收费站、莱西东收费站或从莱西立交绕行荣潍高

## 烟台车务段增加5对旅客列车

本报讯(YMG全媒体记者张孙小伟 通讯员鲍坤宇)记者昨天从国铁济南局获悉,6月15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,烟台车务段共计开行列车121对(日常线112对、高峰线9对),较调图前增加旅客列车5对;动车组旅客列车105对(日常线98对、高峰线7对),较调图前增加旅客列车4对;普速旅客列车16对(日常线14对、高峰线2对),较调图前增加旅客列车1对。

国铁济南局开行旅客列车数量达到1070列,较现图增加37列。山东高铁动车通达全国27个省会城市,普速列车通达29个省级行政区。

济郑高铁、日兰高铁全线开通,打通山东与中原、西北、西南、华南等地的快速客运通道,形成郑州2小时、西安4小时和重庆、广州7小时等大城市间快旅交通圈,山东与全国主要城市的互联互通更加紧密。借助京广高铁全线按时速350公里高标运营和济郑高铁新通道,新增荣成至兰州西、平原东(济南东)至泰州、上海(上海虹桥)至青岛北、北京丰台至聊城等动车组列车。山东首次开行泰州、聊城始发至北京丰台的动车组旅客列车。

铁路部门提示,新图车票已于6月1日起发售。调图后的列车开行信息和服务资讯,旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告,以便合理安排行程。

## 牟平200名小学生接受碘营养监测

本报讯(YMG全媒体记者徐峰 通讯员孙昊 李东洪)近日,牟平区疾控中心开展牟平区小学生甲状腺超声监测工作。

牟平区疾控中心将莒格庄、水道、龙泉、玉林店及高陵5个乡镇,作为监测核心区域,筛选200名年龄8至10岁的小学生,作为牟平区儿童健康的代表性样本。据工作人员介绍,这200名小学生的健康状况不仅直接关系到牟平区的碘营养状况评估,而且是整个区域碘营养水平的重要参考,具有不可替代的价值和意义。

烟台市疾控中心专家团队携带专业超声仪器设备,为孩子们进行了详尽检查。他们通过高精度的彩超图像,观察甲状腺的大小、形态和回声情况,准确判断是否存在肿大或其他异常情况。

近日,2.41万吨国产工程车辆和建材在山东港口烟台港装入中非班轮,随后将发往非洲几内亚,投入当地基础设施建设。今年1-5月,烟台港已完成对非设备物资发运量132.2万吨,同比增长31%。

YMG全媒体记者唐克 摄



# 货值近百万元侵权假冒伪劣商品被销毁

本报讯(YMG全媒体记者逢苗 通讯员孙洪安)“2024年侵权假冒伪劣商品全国统一销毁行动现在开始!”昨天上午,在烟台鑫广绿环再生资源有限公司,随着一声令下,近40吨侵权假冒伪劣商品被推入垃圾焚烧锅炉集中销毁。

此次活动共计销毁侵权假

冒伪劣商品涉案货值近百万元,涉及电线电缆、电动自行车、家用电器及电器配件、儿童用品及玩具、过期食品、酒、乳制品等20类商品,其中涵盖“牛栏山”“暴龙”“长城”等部分涉及侵权知名产品。

记者在销毁现场看到,工作人员逐一清点涉案物品,拆除包

装,按照依法处置、无害化处理、杜绝再流通的原则,将罚没的侵权假冒伪劣商品推进垃圾焚烧锅炉,进行无害化焚烧处理。

近年来,我市积极推动重点行业领域整治,深入开展知识产权高质量发展三年行动,设立打击侵权假冒工作领导小组议事协调机构,着力构建知识产权纠纷

行政调解协议司法确认工作机制,有效实现专利侵权纠纷案件“行政到司法”无障碍衔接流转,对各类违法犯罪与乱象实行全链条打击。截至目前,全市查办侵权假冒案件1697件,侦破相关刑事案件87起,抓获犯罪嫌疑人278名,总涉案价值达1.3亿余元,有效净化了市场环境。